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 Elfogadta az Országgyűlés a Magyar Agrár-, Élelmiszer-gazdasági és
Vidékfejlesztési Kamaráról szóló törvényt. A jogszabály legfontosabb célja, hogy
egy olyan egységes agrárkamarai szervezet jöjjön létre, amelyben kötelező
módon tagok a mezőgazdasági termelők, a termékeket feldolgozók és a
kereskedők is. Mindez növeli az ágazat hatékonyságát és versenyképességét is.

A Vidékfejlesztési Minisztérium a hazai agrártársadalom összefogásának
támogatása és a mezőgazdaság versenyképességének növelése érdekében
alkotta meg az új agrárkamarai törvényt.

A magyar mezőgazdaság megerősítésének egyik sarkalatos pontja az
agrárkamarai rendszer újjászervezése, ezért tűzte ki célul a kormány, hogy önálló
törvény szülessen az agrárkamarákról.

A jogszabály célja, hogy a kamara egyes szűk érdekcsoportok helyett a teljes
agrár- és élelmiszergazdaság általános és együttes érdekegyeztetési fóruma
legyen. A törvény szerint a tagság minden mezőgazdasági és élelmiszergazdasági
szereplőnek - a termelők mellett a feldolgozóknak is - alanyi jogon jár.

A tagsági kör kiszélesítésével a kamara potenciálisan több százezer tagot
tömöríthet és így a jelenleginél jóval erősebben láthatja el érdekképviseletüket. A
jövőben a kamara - a gazdálkodók és a kormányzat között önkormányzati elven
működő köztestületként - az agrárágazat egészét erősíti, a gazdálkodók piacra
jutását segíti és versenyképességüket növeli.

Az agrárkamara létrehozása csökkenti az állam szerepvállalását az agrár- és
élelmiszergazdaság területén, közelebb viszi a szolgáltatásokat az ágazat
szereplőihez, és egy harmadik pillért képez a törvényhozó és a végrehajtó hatalmi
ágak mellett.

Kulcsfontosságú a szétszakított élelmiszerlánc ismételt összekapcsolása. Ennek
köztestületi, intézményi kereteit teremti meg az élelmiszerlánc mentén
szerveződő agrárkamara.
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Az újjászerveződő agrárkamarának az érdekképviselet mellett hasznos
információkkal kell ellátnia a résztvevőket.

A törvénytervezet szerint az éves tagdíjat az Alapszabályban kell rögzíteni, a
tagok gazdasági súlya szerint, sávosan meghatározva.

Az etikai normák belső betartatásával a jövőben a kamara maga szűrheti ki a
tisztességtelen módszerekkel élő gazdaságokat, a tagok egymás közti vitáit
házon belül lefolytathatja.

Az új intézmény elsősorban szolgáltatni fog, a jelenleginél jóval nagyobb körnek
nyújtva az eddigieknél több és hatékonyabb segítséget.

(forrás: Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodája)


